

5. 耶稣到世上来

一天，神派天使去告诉马利亚，她会得一个儿子，祂是神的儿子、是犹太人的君王。那时，马利亚还未出嫁；天使也告诉约瑟，只管娶马利亚作妻子。

约瑟和马利亚结婚后，照着罗马皇帝的命令，回到约瑟的家乡伯利恒去，登记户口。在伯利恒，他们找不到地方住；那时，马利亚要生孩子了，他们只得住在一个马棚里。耶稣就在那里降生！附近的牧羊人得到天使报信息，都来看耶稣。

有几个智慧人从东方来，找那位新生王。希律王指示他们到伯利恒去，找着了便回来告诉他。其实，希律王想杀死耶稣，因为他怕耶稣夺去他的王位。那些智慧人找到耶稣后，却没有回去见希律。希律便下令杀死两岁以下的婴孩；约瑟一家只有逃到埃及，直至希律王死了。

耶稣十二岁时，与父母到耶路撒冷过逾越节。在圣殿里，耶稣与犹太教师对答，所有人都惊奇耶稣的聪明。耶稣渐渐长大，神和人都喜爱祂。（马太福音一章18节至二章8节，二章13至18、22、23节；路加福音一章26至38节，二章1至20、41至51节）

6. 耶稣在世事迹

耶稣三十岁了。一天，祂接受约翰的洗礼后，便来到旷野里祷告，四十天没有吃东西。魔鬼来试探耶稣三次，要耶稣听从他的话。耶稣却没有听从魔鬼，魔鬼只得离开。

之后，耶稣到处教导人有关神的事。有一次，耶稣在祂的门徒（学生）彼得的家里，医治了彼得岳母的病；听见的人都带着他们患病的亲人和朋友来求耶稣医治，耶稣都治好了他们。但那些犹太宗教领袖不相信耶稣的能力是从神而来，他们要找祂的错处，控告祂。耶稣不但没有犯错，更藉机会教导他们。

一天，群众都来听耶稣讲道，他们整天都没有吃东西，肚子很饿。耶稣吩咐门徒给他们食物，但门徒只有五块饼和两条鱼；耶稣便用了这少许食物，叫五千人都吃饱。第二天，群众又来找耶稣。耶稣知道他们是为了食物而跟从祂。祂便告诉他们，祂是生命的食粮，凡相信祂的人，就有永恒的生命。（马太福音三章13至17节，四章1至11节，八章14至17节，九章2至8节；路加福音四章13至22节，六章6至11节，十八章31至34节；约翰福音六章）